
ØVREVOLL GALOPP AS 

 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
27 . LØPSDAG torsdag 02.10.2008 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

DLV’S MEDLEMMER:  K Grundy, B Hermansen, A L Sørensen, S Kolling (sekr.) 

--------- 

Vedrørende løpsdag 25 torsdag 25. september 

 

Sak til behandling: 

Rytter Nikolaj Stott uteble fra sine ritt. 

Han ble tilskrevet via SMS om å gi en forklaring på hvorfor han uteble fra løpsdagen, med 

svarfrist 2. oktober 2008.  Han har ikke svart på henvendelsen. 

Kjennelse: 

Rytter Nikolaj Stott ilegges en bot stor kr 1.200,- for å ha uteblitt fra avtalte ritt.  I skjerpende 

retning legges det vekt på i straffen at det er gjentatt forseelse, og at han ikke har gitt beskjed 

om forfallet. 

Regl. pkt. 136 b, 361, 489 c 

---------- 

6. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr. 7 Mekong sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: Trener Leif H Spørck 

Forklaring: Trener forklarte at han var skuffet over hestens prestasjon.  Han uttalte at hesten 

har fungert godt etter siste løpet den gikk, og han uttalte videre at banen var ekstremt hard i 

dag, og hesten la seg ikke ned og galopperte. 

Bemerkning: Forklaringen er godtatt. 

Regl. pkt. 484 f 

--------- 

8. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr. 4 Great Fighter sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: Stedfortredende trener Pia Adolfsson 

Forklaring: De mente hesten var godt nok forberedt til løpet, og at hesten fungerer bra i 

trening. 

Bemerkning: Forklaringen er notert. 

Regl. pkt. 484 f 

------- 

Dopingprøver tatt 2. oktober 2008: 

 

1. løp hest nr.  1 Northern Pal   

4. løp hest nr.  9 Marteen 

6. løp hest nr.  1 Supergill 

 

 

Dato: 02.10.08  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


